

蒙特拉建功 罗马登上意甲榜首

【新华社罗马10月1日电】在1日进行的意大利足球甲级联赛第五轮比赛中,国际米兰客场被卡利亚里1:1逼平,榜首的位置被1:0战胜恩波利的罗马队取代。

卡利亚里中场球员科卢奇在17分钟时打入一球使主队领先。虽然国际米兰随后由格罗索在38分钟打入扳平的一球,但整个下半场,国际米兰都无法攻破对手球门,最终只能无奈地接受平局。而罗马则在主场凭借蒙特拉的进球1:0小胜来访的恩波利。此役过后,罗马队积12分,领先国际米兰1分,暂居榜首。国际米兰的同城死敌AC米兰在圣西罗与锡耶纳队互交白卷,落后罗马队9分。

昔日官员爆料: 我曾帮国米窃听

【快报讯】国际米兰1:1战平卡利亚里,格罗索的进球让球队逃过一劫,但是,在场外,国际米兰却面临着新的麻烦。关于莫拉蒂派人监听裁判德桑蒂斯,日前有了新的证据,前意大利电信安全经理吉乌利亚诺·塔瓦罗利日前在接受质询中承认:“我曾经帮助国际米兰窃听。”

塔瓦罗利的律师迪诺伊亚在质询中表示:“监听的行为,命令来自于国际米兰的高层,工作主要是通过塔瓦罗利,以及Polis私人侦探社的齐普里亚尼来进行的。”

顺藤摸瓜,检察机关找到了迪诺伊亚所说的埃曼纽勒·齐普里亚尼。在接受质询过程中,齐普里亚尼又交代出了倍耐力轮胎——和意大利电信一样,倍耐力轮胎同样是国际米兰的主要赞助商之一,而当时,在倍耐力轮胎负责与他联络的恰恰是在国际米兰任职的保拉·贝尔西托。齐普里亚尼说:“那时候为倍耐力工作,不止调查了一个足球俱乐部的办公室。”齐普里亚尼同时承认,“进行了一些并不合法的行动”。事实上,齐普里亚尼和倍耐力的关系,比塔瓦罗利介入这件事情还要糟。

与此同时,检察官博雷利已经开始调查此事,一旦事实确认,国际米兰俱乐部将遭到罚款,莫拉蒂将遭到禁赛,但像“电话门”事件一样罚金、降级不太可能。不过,国际米兰的冠军有可能被收回。(加卡)



劳尔首球 挽救皇马

“马德里德比”平局收场

劳尔的复苏对皇马是个好消息

【快报讯】昨天凌晨,西甲联赛结束了一场重量级比赛,坐镇主场伯纳乌球场的皇家马德里队在10人应战的情况下,凭借劳尔新赛季的首个联赛入球,以1:1逼平了马德里竞技。

这是双方的第139次德比战,自1999年以来,皇马在主场还从未输给过马德里竞技。在上周的冠军联赛中,皇马大胜而归,士气正旺。因此卡佩罗并没有对首发阵容进行调整,雷耶斯、古蒂、劳尔、范尼首发,贝克汉姆和罗纳尔多依旧坐在替补席上。

然而在昨天的“马德里德比”中,这一套阵容并没能给皇马带来好运。比赛刚刚进行了5分钟,马德里竞技队就取得了进球。托雷斯过顶球挑传至禁区,马克

西高高跃起头球摆渡,皮球砸在地上弹起,包抄的米斯塔塔门前5米处垫射破门。

落后的皇马随即加强攻势,但在马竞队强大的压力下,效果并不明显。关键时刻,队长劳尔站了出来。第37分钟,卡洛斯吸引对方后卫防守,古蒂左路斜传转移,劳尔从两名后卫的空当快速插上,在门前8码处推射得分,将比分改写为1:1。

随着比分重新回到平局,双方的争夺也更加激烈,第62分钟,拉莫斯在防守托雷斯时有击打对方脸部的动作,领到第二张黄牌被罚出场。随后,占据人数优势的马德里竞技队渐渐控制局面,一度压住对手狂攻,但最终还是未能改写场上比分,打破数年的不胜尴尬。(文武)

【焦点】托雷斯引发争议

“德比”向来就是火爆与争议的代名词,世界足坛每一个联赛的“德比战”都逃不了这个“魔掌”。昨天凌晨的“马德里德比”纵然不是最火爆的德比,也绝对是最具争议的德比。

谁是马德里真正的金童?

作为马德里城的新老两代金童,劳尔和托雷斯究竟谁才是马德里真正的金童,两人在球场的直接对抗是本场比赛中最大的看点。皇马的球迷可以用劳尔曾经辉煌,证明劳尔才是真正的强者,何况他刚刚打破冠军联赛进球纪录;竞技的球迷则认为,劳尔已经廉颇老矣,现在西班牙之王属于年轻的托雷斯。

昨天的“德比战”是劳尔证明自己的最好机会。作为双方的队长,劳尔和托雷斯赛前的拥抱引来了伯纳乌球场的热烈掌声。纵观全场比赛,劳尔为皇马打进唯一一球,帮助球队在主场保留了颜面,然而托雷斯则无数次撕破皇马防线,是全场最为闪亮的明星。由此可见,在两代金童的“马德里德比”中,更加全面的托雷斯占得了上风。

托雷斯有没有欺骗裁判?

除了关于金童的争议之外,托雷斯在赛后还陷入了另一个争议,那就是拉莫

斯的第二张黄牌究竟不是不是托雷斯的假摔。

当比赛进行到第65分钟时,皇马后卫拉莫斯边路防守托雷斯时手部打在后者脸上,托雷斯随即掩面倒地,主裁判科利立刻掏出第二张黄牌把拉莫斯罚下。赛后,皇马主帅卡佩罗指责托雷斯是个骗子,“他(托雷斯)欺骗了裁判,这很不公平。托雷斯



托雷斯

是个骗子,他这样的行为应该被追加禁赛”。

对于卡佩罗的指责,托雷斯说:“他必须得好好去看看录像,少说点没用的。我们很沮丧,因为我们没有赢得一场本应该取得的胜利。”队友马克西也支持托雷斯:“那是一张黄牌,拉莫斯此前已经得了一张黄牌,所以红牌罚下他没有问题。”快报记者 沈忱

★★★★★ 苏果

卫岗 系列牛奶

总经理特别推荐

金桥市场 黄金周 特惠盛典 喜迎国庆

穿着类新品 折动心弦

服饰 恒源祥衬衫50元起 斯舒郎运动休闲系列6折起 休闲男裤 美国银色保罗4-7折 乐力 绮丹妮休闲装 大板车衬衫15元起 港韩女装 衣来衣往 雅典服饰 黑格玛精品裤 搜南瓜童装 紫澜苑外贸童装 俏乐儿童装7折起 定做各种酒店、宾馆工作服,广告衫、T恤、礼服等

针织 奥丽依5折起 多拉美家居服48元起 三枪内衣8折 莎特娇 创美家居服5折起 三月丝 嘉诗芳 霞黛芳 红豆 啄木鸟 真邦5折起 飞达5折起 苹果 汶权 爱莎 浪莎 工农兵 黛安芬 妈咪宝 心语贝贝 红妮 兄华 袋鼠 章艳 桐石 恒源祥 非凡之恋

鞋类 飞轮时装鞋120元起 贵人鸟全场6折 布兰卡迪夏款80-150元 乔丹7折 艾迪耐斯7折 红双A 啄木鸟 查理 俏足 富贵鳄 老人头 澳伦 蓝猫童鞋 乔丹28元起 回力 双星 宝鞋灯童鞋 361 名乐5折起 迪希·奥德拖鞋

精品皮具展卖

POLOVILLAGE部分3折 BOSSsunwen新品 金利来 梦特娇 苹果 皇冠58元起 歌莉雅 米堤 梵高·卡露 金粉世家 都氏 七匹狼 与狼共舞 袋鼠 圣大保罗 US保罗 鳄鱼 意大利时代 意大利老船长 极地青黛 卡拉羊运动系列...

家居床品 温馨热卖

席妮绣花四件套205元 三联毛巾被58元起 紫罗兰 恒源祥 幸福 相思缘 亿人享 鳄鱼 舒羽 红豆 美露 梦天姿 美罗 荷丽丝 裕生 杭州丝绸被面 定做宾馆、酒店、学生宿舍床上用品系列

旅游 婚庆 百货全

薇薇饰品 星光饰品 天堂伞 OTO太阳镜 富光旅行口杯 锐翔太阳帽 时尚腕表 婚礼庆典用品...

http://www.njjqsc.com 地址:南京建宁路12号,乘10、13、54、56、66、72、73、136、159路公交车可直达 百货航母 品牌舰队 价格盆地